

Imperio

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

ZAMORA, 11 de Mayo de 1939. Año de la Victoria. :: Diario de la mañana. :: Número 766. :: Año IV

AYER EN EL MUNDO

Llega a Roma el Príncipe PABLO DE YUGOESLAVIA

El pueblo romano expresa su simpatía hacia el egregio huésped

LOS ACTOS CELEBRADOS

Roma.—A las 11,45, en tren especial, llegaron a esta ciudad el Príncipe Pablo, la Princesa, el ministro de Relaciones Exteriores, señor Markovitch y el séquito de los Príncipes.

Esperaban en la estación, los Reyes emperadores, el Duce, miembros del Gobierno, jerarquías del fascismo. Al detenerse el tren y descender del mismo los ilustres huéspedes, fueron acogidos con grandes aplausos. El Rey entreció cordialísimamente la mano del Príncipe, mientras la reina y las princesas, besaban a la Princesa Olga. El Duce, a su vez, saludo efusivamente al egregio visitante. En la sala de la estación, que estaba adornada con banderas de los dos países y profusión de flores,

fueron hechas las presentaciones del elemento oficial.

Al salir de la estación, una inmensa muchedumbre aclamó a los Príncipes de Yugoslavia, los cuales, en unión del Rey y el Duce habían pasado revista a las fuerzas que le rindieron honores.

Una gran Revista Militar

Buscarest.— Con motivo de las fiestas de la Independencia el rey Carol ha pasado revista de

las tropas de Ejército nacional. El acto resultó impresionante, siendo esta la demostración bélica más importante de cuantas se han celebrado en Rumanía.

(Pasa a la página 4.ª)

Noventa y ocho refugiados españoles, vuelven a la Patria

Argel.—Noventa y ocho refugiados españoles han llegado a la estación principal de esta ciudad, pidiendo ser devueltos a su país.

Estos refugiados saldrán hoy en un barco francés para Francia, desde donde serán desplazados a España.

Más embarcaciones recuperadas

París.—Según «Petit Parisien», 16 barcos pesqueros españoles que desde el año 1937, se encontraban en el puerto de San Martín, han salido para Bilbao.

España en Roma

Desde un balcón del Palacio de Venecia, el Duce saluda a la Delegación española con un ¡Arriba España!

El grito es contestado clamorosamente por la muchedumbre

Roma.—En la noche del pasado lunes el Embajador de España en el Quirinal ofreció una comida al ministro de la Guerra italiano y a algunos otros de los Generales que tomaron parte en la guerra de España, para corresponder a las atenciones que estas personalidades han tenido con la misión militar española que se encuentra en Roma.

Mientras, el General García Escámez, jefe de la Misión, presenciaba en unión de sus acompañantes el acto del Re-echo de la guardia del Palacio de Venecia.

El señor Mussolini, salió al balcón para saludar a los visitantes españoles con el grito de ¡Arriba España!, que fué clamorosamente coreado por los presentes quienes reiteraron su adhesión y homenaje de simpatía al glorioso Ejército español y a su invitado Caudillo.

Escámez de la plaza de Venecia, se repitieron los vivas a España, al Duce y al Caudillo Franco, saludando el público el paso de la Delegación española brazo en alto.

Roma.—La Delegación española que preside el General Escámez, sigue recibiendo constantes demostraciones de la simpatía por parte del pueblo romano.

Sus miembros han sido invitados a diversos actos que se preparan en su honor por los centros oficiales y organizaciones fascistas.

Los Delegados españoles, se muestran altamente satisfechos de su estancia en la capital del Imperio romano, en la que como queda dicho, son objeto de toda clase de agasajos y donde el nombre de España y de Franco, son repetidos con verdadera emoción.—(R. R.)

Peor para ellos

OTRA vez — una vez en derrota, nuestras obras más, entre tantas — nuestro representante en París se ha visto precisado a cortar, con su dialéctica clara y contundente, la audacia descada e irresponsable de cierta prensa francesa que, creyéndose todavía en minoría de edad, lanza al viento de todos los mundos la especie de que nosotros, de que España se muestra satisfecha del proceder de Francia por la llegada a puertos españoles de un centenar de embarcaciones, retenidas en aguas francesas, y de una docena de comuneros, de los mil-lares que los rojos arrastraron a tierras de Francia, cuando en ella — ¡oh, la virtud acogedora y desinteresada de las democracias complacentes! — buscaron y encontraron fácil y seguro asilo.

MIENTEN, con el descaro que tan acreditado tienen a través de cerca de tres años, los diarios parisinos, en los que plumas cedidas en alquiler a los enemigos de nuestra Patria, juegan a los españoles en la más dulce y placida de las euforias, por habérsenos entregado lo que, en el mas benévolo de los casos, no pallas de ser un pequeño anticipo de lo que, quiérase o no, nos ha de ser devuelto.

EL pueblo español no es ya tan infantil y tan crédulo para dejarse ganar por un halago, por una frase almibarada o una sonrisa complaciente. El guiño, como signo de comprensión y de inteligencia, no encaja en nuestros hábitos, hechos a la frase cruda, a la actitud resuelta, en contraste con la zalema etiquetera, ver-sallesca, que trasciende a dobles de diplomacia trasnochada.

SE equivocan los voceros de esta nueva falacia. España no está, no puede estar contenta del proceder de Francia; no lo estará hasta que el convenio Berard-Jordana se cumpla en toda su plenitud. No habrá en nosotros el gesto grato hacia un país, del que tanto daño nos vino, mientras no se nos dé satisfacción cumplida, devolviendo a España el oro allí depositado, las armas de las bandas ro-

¿CONDUCTAS equívocas...? Actitudes ambiguas...? Peor para ellos.

VALLADOLID

La Asociación de la Prensa de Valladolid, nombra su Presidente de honor a Serrano Suñer

Valladolid 10.—La Asociación de la Prensa de Valladolid ha celebrado sesión esta tarde, acordando nombrar presidente honorario de la misma al Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer por las acertadas disposiciones firmadas en favor de la prensa.

Terminada la sesión, se ha

Sección 'anticomunista'

En torno al pacto anglo-soviético

Sigite sin despejarse la incógnita de la salida de Litvinof. Ayer tarde ha hablado Mr. Chamberlain en la Cámara de los Comunes y queremos dar cuenta de su discurso, ya que con eso ahorramos a nuestros lectores repetir su argumentación.

Nos bastará señalar que Chamberlain ha descubierto las dos razones por las cuales el pacto anglo-soviético no puede madurar fácilmente. Es la primera y la más grave, que la Gran Bretaña no quiere ligarse con el Extremo Oriente en una posible rivalidad ruso-japonesa en aquel extremo del mundo; y, segunda, que un pacto anglo-soviético restaría a Londres las simpatías de ciertos países, como, por ejemplo, Portugal, cuya neutralidad y aún benevolencia les son caras a Inglaterra.

La primera razón revela claramente cual es la política británica en la hora actual: nada de comprometerse. A los demás presta su apoyo en ciertos casos; pero Londres lo que quiere es tener las manos libres, todo lo libres que puedan estar, teniendo en cuenta la parte en que se quiere comprometer a los demás.

Esta situación explica los difíciles equilibrios que caracterizan esta segunda época del Gobierno de Mr. Chamberlain.

La definitiva liquidación de Checoeslovaquia y el acuerdo que en vista de ello intentan las democracias occidentales, hacen bastante complicada la situación. Y así ponemos como modelo insuperable de complicación ésta de que un conservador, como Chamberlain, da cuenta en la Cámara de los pasos que nada menos que un lord da para visitar al judío Maisky, embajador de los rusos

en Londres. Y no es menor complicación ésta de que otro judío, León Blum, coma con otro conservador inglés, como Mr. Churchill, después de haber cenado anoche con mister Eden.

Verdaderamente que sobre esto se puede conjeturar, considerando que el mundo da vueltas, el hecho de que estos dos judíos, Maisky y Blum, que hace unos meses estaban completamente en desprestigio, hoy se tratan íntimamente, con los más empingorotados conservadores británicos.

A nosotros, españoles, preocupados sobre todo por una política anticomunista, nos preocupa ver a estos judíos actuando en la política europea y nos hace pensar en estos momentos si la salida de Litvinof quizás signifique los últimos intentos para hacer intervenciones en Oriente. Porque si algo significa la sustitución de Litvinof por Monotow es la sustitución de la U. R. S. S. de la política más soviética y con más atención hacia el Extremo Oriente.

Muchos periódicos democráticos se empeñan en demostrar que esto no es así y que la dirección de Litvinof en la amistad con París y Londres va a ser continuada por su sucesor. (R. N.)

VIZCAYA

Las fiestas de la Victoria

Bilbao.—En vísperas del día de la Victoria, se va a proceder a encender la hoguera, simbólica, en la cumbre del monte Ambeto, en el que ondea constantemente la Bandera española.

Naves imperiales

Le ha sido concedida a la heroica tripulación del minador

La magnífica "Vulcano" la Medalla Militar colectiva

proeza de estos valientes marinos de España

Burgos, 10.—El «Boletín Oficial» del día de hoy ha publicado la siguiente:

Orden concediendo la Medalla Militar colectiva a la dotación del minador «Vulcano», que solo podrán ostentar los individuos que estuvieron presentes en el combate por el que se concede la condecoración.

La mencionada disposición parte de los siguientes hechos:

El minador «Vulcano» se encontraba en la noche del 29 al 30 de diciembre de 1938 de vigilancia en el Estrecho de Gibraltar, formando parte con los minadores «Júpiter», «Marte» y cañonero «Calvo Sotelo», de un dispositivo montado para evitar la huida de Gibraltar, con rumbo a puerto enemigo, del destructor rojo «José Luis Diez», cuya salida se consideraba inminente.

En efecto, a la una hora ocho minutos, recibió el «Vulcano» señales de haberse puesto en

movimiento. el «José Luis Diez», habiéndosele hecho un iluminado por el «Calvo Sotelo», que guardaba la entrada en la vía de Algeciras.

El «Vulcano», muy inferior en velocidad, al «José Luis Diez», maniobró hábilmente hasta llegar al abordaje y causándole tales averías con su fuego al «José Luis Diez» que éste paró en la playa de los «Catalanes» en el Peñón de Gibraltar, para evitar su total destrucción.

El Comandante del «Vulcano» demostró mucha habilidad, pericia marinera, espíritu de sacrificio y valor militar al atacar a un barco de mayor poder ofensivo y enorme superioridad en velocidad, maniobrando con tal decisión y habilidad, que acorraló al «José Luis Diez» y le tuvo bajo su fuego el tiempo preciso para causarle averías.

La dotación del «Vulcano» demostró durante todo el combate, gran disciplina, valor y serenidad. (FARO).

BOLETIN DE LA FALANGE

Auxilio Social
Relación de donativos recibidos en esta Delegación de «Auxilio Social» con destino a poblaciones liberadas.

Suma anterior	54.607,25
Doña María Menéndez Valdés y de Bustamante	100,00
Pueblo de Fermoselle	397,00
Ayuntamiento de Villamor de Cadozos	50,00
Ayuntamiento del Pego	60,00
Don Serafín Rodríguez, de Puebla de Sanabria	25,00
Don Elisardo Prieto de Anta, de Jambrina	35,00
Ayuntamiento de Piedrahita de Castro	500,00
Idem de Moraleja de Sayago	193,80
Idem de Cuelgamures	71,20
Idem de Valdemerilla	40,00

Suma y sigue 56.079,25
Por Dios, por España y su Revolución Nacional sindicalista.
Zamora, 9 de mayo de 1939.
Año de la Victoria.
Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Se siguen recibiendo donativos en la Delegación de «Auxilio Social», calle de Calvo Sotelo, número, 3.

Diputación

Ordenación de Pagos
En esta fecha han sido puestos al pago en la Depositaria de fondos provinciales, los siguientes Libramientos:

- Ramona Gamate.
 - Ricardo Martín.
 - Pascual Moreno.
 - Superior Hospicio.
 - Nieta de M. García.
 - Arturo Calamita.
 - Leocadio Peláez.
 - Sor Angela Luengo.
 - Tomás Tomé.
 - Federico Tejedor.
 - Viuda de Carrascal.
 - Viuda de Francisco Prieto.
 - Romualdo Barquero.
- Zamora 10 de mayo de 1939.
Año de la Victoria.

mes

MAYO y el ganado. — CABALLAR.— Pueden comenzar a trabajar las yeguas que han parido en Marzo y Abril. Se continúa dando a los caballos y yeguas forrajes verdes mezclados con secos. Se hace pastar a los potros atados a una estaca.

VACUNO.— Se hacen cubrir las vacas; se disminuye la ración de las vacas demasiado gruesas, aumentándola a las flacas, teniendo cuidado de no suministrar los forrajes inmediatamente de cortados, ni cuando se han calentado.

LANAR.— Continúan los rebaños pastoreando. Se destetan los corderos nacidos en Enero y Febrero. Se clasifican los corderos.

Se continúa la fabricación de quesos y mantecas.

CERDA.— Se destetan los cochinitos y se castran los nacidos durante el mes de Abril.

AVES.— Gallinero: Se llevan a pastar los gansos a los prados húmedos, se deben preservar del frío y de la humedad los pequeños pollos y pavos.

A los patos pequeños se les alimentará con patatas cocidas, mezcladas, cuando emplumen, con harina y avena.

Es en este mes cuando se debe arrancar a los gansos de dos o tres años el plumón; es decir, la capa de plumas más finas que se encuentran principalmente en la unión de las alas con el cuerpo y que recubren todo éste.

ABEJAS.— Se continúa durante este mes el transporte de las colmenas cerca de los buenos prados. Las colmenas bien pobladas deben vigilarse a fin de recoger a tiempo a los enjambres que se escapan.

CRONOS

Si eres español ENTREGA TU ORO A LA PATRIA

VIDA LOCAL

Gobierno Militar de la Plaza y provincia de Zamora

Suscripción Pro-Reconstrucción del Santuario de Santa María de la Cabeza.

LISTA 26

	Pesetas
Suma anterior	12.834'80
Don Tomás Calvo Murciano	2
Don Saturio Gómez Calzada, de Arquillinos	10
Don Andrés Martín Calvo	5
Don Manuel López Gómez	2
Don Melquiades Hernández Redondo	4
Doña Carmen Nieto Marcos	5
Dos Sacerdotes	2'80
Don Luis Bragado Rodríguez	3
Don Miguel Pascual Murriel	5
Don Jesús Pascual Fernández	5
Lotería de Baldomero	5
Don Felipe Miranda Aliste	5
Confitería «El Postreá	10
Don Manuel Nieto Alvarez, de Hermisende	25
Don Ladislao Marcos Herreros	5
Don Manuel Gómez Muñoz	2
Don Maximiliano Cervero	2
Don Narciso Alvarez Centeno	5
Don Miguel Ledesma, médico del Perdigón	5
Don Carlos Herrero Andrés médico de Montamarta	5
Sr. Gerente de «El Porvenir» de Zamora	250

Suma y sigue 13.197'60

Zamora 10 de mayo de 1939.— Año de la Victoria.

NOTA.— Los donativos para esta suscripción se reciben en la oficina de salvoconductos de este Gobierno Militar.

Salvoconductos.

Las personas comprendidas en la presente relación pueden pasar por las Oficinas de este

LA SEÑORITA

Avelina Hernández Rodríguez

HA FALLECIDO EL 10 DE MAYO DE 1939, habiendo recibido los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su apenado hermano don Arturo Hernández, del Comercio de Valladolid; sobrinos: Avelina, Milagros, Arturo y Amalia; sobrino político: don Enrique Diez Folgado; Ingeniero Industrial de la Azucarera Ebro «La Poveda».

Suplican a sus amistades la asistencia a la Vigilia que se celebrará hoy, jueves, a las CUATRO de la tarde, en la Iglesia de San Vicente y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Zamora 10 de Abril de 1939.

Casa mortuoria: Ramón y Cajal, 9.

Misa de Entierro, mañana, 12, a las ocho, en la misma Iglesia.

Gobierno Militar, con el fin de recoger los salvoconductos que para la entrada en Madrid habían solicitado:

- Doña Rosario Izquierdo Velez.
 - Doña Felisa Alonso Arribas.
 - Doña Emilia Herrero Gago.
 - Doña Zulema Alonso Cereza.
 - Doña Teófila García Salazar.
 - Don Antonio Gómez Magdalena.
 - Don Enrique Juárez Carbajo.
 - Don Vicente Pérez Alonso.
- Zamora 10 de mayo de 1939.
Año de la Victoria.

Aviso importante

Todo el personal procedente de zona roja recientemente liberada llegado a esta provincia, deberá presentarse en el plazo de veinticuatro horas, a contar de su llegada a su actual residencia, ante el comandante del puesto de la Guardia civil o alcalde en defecto de aquél, siendo apercibidos, que de no efectuarlos, serán severamente sancionados.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Zamora a 19 de abril de 1939.
Año de la Victoria.— El Coronel-Gobernador militar, Crescencio Morate.

De Carabineros

Subasta de géneros aprehendidos por los mismos

En el puesto de Mámoles, han sido aprehendidos 4.250 kilogramos de azúcar y 3 de fi-deos.

En el de Santa Cruz de Abranes, 30 kilogramos de patatas y otros artículos.

El día 20 del actual, a las diez horas, tendrá lugar en la Delegación de Hacienda, la subasta de los lotes siguientes:

4 pares de medias de seda, valoradas en 30 pesetas.

64 metros de tejidos y 14 pafuelos para la cabeza, en 213 pesetas.

31 id. de id. en 93 pesetas.

3 id. de seda y algodón, 12 de lienzo y 79 de tejidos varios, en 239 pesetas.

111 metros de tejidos, 2 ma-dejas de torcidos, 138 metros de cuerda de pita y 23 kgs. de café tostado, en 669 pesetas.

167 metros de tejidos, 43 pares de medias, 180 carretes de hilo, 2 metros de cinta para ligas y 4 peines, en 933 pesetas.

68 metros de tejidos, 93 kilogramos de azúcar y 3 de cuerda de pita, 359 pesetas.

11'50 metros de tejidos, en 28'75 pesetas.

117 metros de id. y 24 carretes en 381 pesetas.

20 id. de id. y 61 kgs. de café tostado, en 965 pesetas.

28 id. de id. en 77'50 pesetas.

61 kgs. de café tostado, en 915 pesetas.

52 id. de id. id., en 780 pesetas.

115 metros de tejidos y 72 carretes, en 435 pesetas.

504 carretes, en 630 pesetas.

Plato Unico para hoy

Comida
Huevo con judías, o verdura.
Cena
Pescado frito con patatas fritas, o verdura.
Postre: naranja.

De la Audiencia

Señalamientos para el día 11

Sumario 186 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 514 de 1938. Delito aborto; Procesada, Elisa Quevedo Hernández; Magistrado ponente, don Julio G. Barbillo; Acusación pública, Ilmo. señor Fiscal, don José Sanz Tablares; Abogado defensor, don José Andreu de Castro; procurador, don José Buitrón; testigos, 3; peritos, 2.

Para mañana

Sumario 28 del Juzgado de Instrucción de Alcañices, rollo 160 del año de 1938. Delito, malversación; Procesado, Jerónimo Alonso; Magistrado ponente, don Julio G. Barbillo; Acusación pública, Ilmo. señor Fiscal, don José Sanz Tablares y señor Abogado del Estado; Defensor, don Joaquín Ramos Cadenas; Procurador, don Agripino G. Queipo; testigos, 38.

PABLO Y BENITO JUNQUERA

CORREDORES DE COMERCIO
Intervenimos en toda clase de operaciones de **Compra y venta de Valores**
Cuentas de Letras, Préstamos, Créditos, Pignoraciones y Cuentas de Crédito con garantía PERSONAL o PRENDARIA en TODOS los BANCOS de Zamora, Benavente y Toro
Por Decreto 119 del Nuevo Estado SOLO SERAN VALIDAS las COMPRA-VENTAS DE VALORES del Estado e industriales realizadas con nuestra intervención
A toda persona interesada que con nuestra mediación realice sus operaciones de VALORES—a las que prestamos especial atención—por ejercer también la profesión de Gestor Administrativo, PODEMOS gestionar y solicitar la necesaria autorización oficial, servicio que ofrecemos a nuestros clientes y público en general
Nos encargamos de la facturación y COBRO DE CUPONES
Santa Clara, 32 y 34 Teléfono 1611
(Frente al Banco de España) (3) ZAMORA

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros.—Fundada en 1864

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao. Arenal, 3.—Teléfono 12.040.—Apartado 634, donde continúa realizando toda clase de Seguros

Seguros de Incendios — Seguros de Accidentes — Seguros de Vida — Seguro de Transportes — Seguros de Robo
Subdirector en Zamora. **Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61**
(5) Teléfono, 1728

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880
Inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930
SUCURSAL DE ZAMORA: CANOVAS, 2
Casa Central en Salamanca y Sucursales en Bejar, Peñaranda y Valladolid
Principales operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . 2,50 » » »
doce . . . 3 » » »
Huchas de Ahorro
Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.
Sellos de Ahorro
Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.
Préstamos personales e hipotecarios
Se facilitan al cinco por ciento de interés anual.
Monte de Piedad
Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos; al cuatro cincuenta por ciento de interés.
Horas de despacho al público
De nueve y media a una. Fiestas no dominicales: de diez a doce. Los domingos no se abre.
Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna
El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redolí.
(8)

AVISO

Compra de Valores del Estado
Ponemos en conocimiento del público que el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO compra toda clase de Valores del Estado, a cambios muy interesantes. Dirijan sus ofertas a
Banco Español de Crédito
SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, núm. 24
(ESQUINA A SAN GIL) (6)

BICICLETAS DE LAS MEJORES MARCAS
Accesorios y Cubiertas
MUEBLES DE OFICINA
DESPACHOS Y COMEDORES
Enorme existencia
Tambores y Cornetas
Modelos especiales para Organizaciones Juveniles
GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana
(4) Santa Clara, 2 ZAMORA

La Gran Concentración Nacional de LA FALANGE FEMENINA

Encendido homenaje al Caudillo, al Ejército, a las camaradas caídas en acto de servicio y a las que ganaron recompensas militares

Unas declaraciones de la Secretaria Nacional de la Sección Femenina DORA MAQUEDA

En honor de Franco el Caudillo y del Victorioso Ejército español se concentrará la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N-S en Medina del Campo el día 25 de mayo.

Es Dora Maqueda, secretaria nacional de la Sección, quien define la significación que tendrá el acontecimiento que será a la vez solemne y vistoso, religioso y militar.

—¿Asistirá el Caudillo?— hemos preguntado.—

—Sí; nos honrará con su presencia. También asistirán representaciones de las armas victoriosas que más se han distinguido en la guerra, el Secretario general del Movimiento y las jerarquías de la Milicia.

Comenzará la concentración con una misa que será ofrecida por las almas de las camaradas caídas en acto de servicio. En ella cantarán más de dos mil camisas azules. Al final, Pilar Primo de Rivera impondrá las recompensas militares concedidas en campaña a las camaradas pertenecientes a la Sección Femenina.

—¿Quiénes decimos las diversas partes en que constará la concentración?

—En síntesis: homenaje al Caudillo, homenaje al Ejército, homenaje a las camaradas caídas en acto de servicio, y a las que por su comportamiento, se

Banderas bordadas por las mujeres de la Falange

han hecho acreedoras a recompensa militar. Todos los servicios que durante la guerra ha prestado la Sección Femenina estarán allí representados: «Auxilio Social», enfermeras, lavaderos del frente, hermandad de la ciudad del campo, etc. En cuanto concierne a la parte de formación se hará una demostración de la labor realizada en las Escuelas de la Sección Femenina. Las camaradas que trabajen en la hermandad de la ciudad y del campo ofrecerán al Caudillo y Generalísimo Franco todos los frutos que produce la tierra de España, esa tierra que a él, más que a nadie, pertenece, porque la ha ido reconquistando con su genio militar mediante la ayuda de Dios y de los soldados españoles. Las camaradas de Asturias le ofrecerán manzanas; las de Aragón, melocotones; las de Castilla, trigo en sazón; las de Andalucía racimos de uvas, aceitunas; las de los pueblos extremeños; naranjas y flores, las de Cataluña y Levante de maíz, las de las provincias del Norte.

Después se hará la ofrenda al Ejército reconquistador de tierra, mar y aire. Cada provincia llevará una bandera a Medina del Campo, bordada por manos de mujeres españolas de nuestra Organización, que han sabido del dolor de la guerra. Una delegada provincial en representación de todas las camaradas de España, ofrecerá las banderas al Ejército,

para demostrar cómo la Sección Femenina, que ha acompañado a los soldados españoles en todos los servicios de guerra, es la primera en testimoniarnos su admiración en la hora de la victoria.

Insistimos en cuanto se refiere a la parte de servicios y Dora Maqueda añade:

—En la concentración estarán representados todos los servicios prestados a la guerra por nuestra Sección Femenina. Dos mil quinientas camaradas llevarán sobre sus uniformes los delantales de «Auxilio Social», en representación de las trecientas mil afiliadas que la Sección Femenina ha movilizado durante la campaña para este servicio. Con este uniforme han dado de comer a todos los niños desvalidos de España. Con él han entrado las primeras en las poblaciones liberadas por el glorioso Ejército español, para atender a los recién redimidos, hambrientos de Patria, Pan y Justicia.

Irán también a Medina del Campo el día de la concentración, mil doscientas enfermeras, que representarán a las nueve mil que la Sección Femenina tiene aún movilizadas en todos los hospitales de España. A ellas hay que añadir las mil quinientas que asistirán ataviadas con el uniforme de la

Se entregarán al Ejército de la Victoria 50

ciudad y del campo, para demostrar que también la Sección Femenina ha ido a reemplazar en los pueblitos los brazos que la Patria necesitó para la guerra. Fueron estas camaradas las que recogieron la mies y pisaron las uvas. También ayudaron a la viuda en las faenas de la casa, asistieron al huérfano y enseñaron a las campesinas la alegría y el amor a España de la Falange. Asistirán también el 25 de mayo a nuestra concentración, que asombrará a todos por su magnificencia, aquellas camaradas que desde el principio de la guerra se ofrecieron voluntarias para servir al Ejército más directamente en los pueblos que fueron frente de guerra. Ellas lavaron y cosieron las ropas de aquellos soldados que, pedazo a pedazo, nos estaban devolviendo a España.

La Secretaria nacional de la Sección Femenina nos habló de la parte de formación, que constituirá uno de los aspectos más interesantes de la magna concentración. Con ella se demostrará la labor realizada por la Sección Femenina en las Escuelas del Ramo: danzas y cantos regionales, ejercicios de educación física, deportes, danzas clásicas... Esto como principio de la labor de formación

(Pasa a la página 4.ª)

CONCURSO LITERARIO "JUAN RUIZ DE ALARCON"

Cumplíendose este año el III Centenario de la muerte del gran ingenio español Juan Ruiz de Alarcón y conmemorándose también el milenario de la fundación de Castilla. El Sindicato Español Universitario de Vizcaya, para honrar tan solemnes fechas, acuerda abrir un concurso literario bajo las siguientes

BASES

1.ª Por una sola vez se establece un Premio de carácter literario bajo la advocación del nombre de «Ruiz de Alarcón».

2.ª El Premio consistente en la cantidad de doscientas cincuenta pesetas, se aplicará indivisiblemente al mejor trabajo que verse sobre el tema «Castilla» y que se ajuste a las condiciones de las presentes bases.

3.ª Los artículos deberán tener una extensión máxima de siete cuartillas escritas a máquina a doble renglón, y por una sola cara; la extensión mínima será de tres cuartillas con iguales características.

4.ª Los trabajos se enviarán al Sindicato Español Universitario de Bilbao, indicando en el sobre que son para el concurso literario «Ruiz de Alarcón». Deberán incluirse en sobre cerrado, con un lema o pseudónimo, y en otro sobre también cerrado se consignarán los nombres, apellidos y dirección completa del remitente. Caso de haber sido publicado, el artículo que se envía, en algún periódico, se indicará el título del diario o revista en que haya aparecido, así como la fecha de su publicación.

5.ª Pueden concursar todos los afiliados al S. E. U. de cualquier localidad y provincia.

6.ª El concurso se declarará cerrado el día 15 de noviem-

bre de 1939 debiendo calificarse los trabajos antes del 1 de diciembre del presente año.

7.ª El Jurado calificador será nombrado oportunamente por el Jefe Provincial del S. E. U.

8.ª Esta Jefatura adquiere el derecho de crear un número ilimitado de «accesits», remunerados con la cantidad de cincuenta pesetas, para premiar aquellos trabajos que por sus méritos hayan sido informados favorablemente por el Jurado.

9.ª La Jefatura Provincial del S. E. U. se reserva la propiedad y el derecho de publicación de los artículos premiados. Los demás serán devueltos a sus autores que los reclamen antes de los ocho días de hacerse público el fallo del Jurado. Pasada esa fecha serán destruidos.

Bilbao 30 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—EL JEFE PROVINCIAL DEL S. E. U.

José María de Castro

ESPECIALISTA

de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueros

MEDICINA - CIRUGIA

del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA (19)

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORA

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle 11 Calvo Sotelo 10. Prol.-ZAMORA (2)

Tel. de IMPERIO 1-5 7-0

Cartelera de la Empresa Alejandro Sanvicente Llamas

H O Y Nuevo Teatro MAÑANA
Teléfono 1315

Butaca, UNA peseta : : : : Butaca, UNA peseta

La gran película española de FOX : : : : Exito sensacional de la producción española FOX

Primavera en Otoño **Piernas de Seda**

Por Catalina Bárcena, Raul Roulieu y Antonia Moreno : : : : Creación de Rosita Moreno y Raul Roulieu

El sábado. Butaca 1,60 y 2,10.

Estreno del NOICIARIO ESPAÑOL NUMERO 8, del Departamento Nacional de Cinematografía

Estreno sensacional H. TOBIS de la producción española directa (fuera de programa 1939) **TRES ANCLADOS EN PARIS** Creación de Florencio Parravicini, Tito Luriardo e Irma de Córdoba

SANATORIO QUIRURGICO

DEL NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria de once a una y de cuatro a seis



Avenida de San Pablo, núm 1. ZAMORA (7)

RADIOS REPARACIONES EN LA ENERGIA ELECTRICIDAD EN GENERAL

Sta. Clara, 27 (frente a la Carcel) Tel. 1609 (27)

LA VOZ DE JOSE ANTONIO

(6)

(Continuación).

Y después, es bien triste que no os hayais dado cuenta de esto. Cuando quiebra todo un orden social, como ha quebrado durante la pasada revolución, como ha estado a punto de quebrar sin remedio sin los auxilios heroicos que surgieron a última hora, hay que pensar, no solo en que urge desmontar ciertos Sindicatos, no solo en que hay que tomar ciertas medidas policíacas; hay que pensar en que algo anda mal en lo profundo. El señor Gil Robles —yo le aludiré siempre con más cortesía y con mucha más tranquilidad de la que él ha demostrado en este instante— propone una serie de medidas dice que nadie le irá al alcance en los avances sociales. Yo me permito decirle al señor Gil Robles, que si hace eso no logrará más que desorganizar toda una economía capitalista, sin haber implantado un régimen más justo.

En que con la economía capitalista, tal como está montada, nos dediquemos a disminuir las horas de trabajo, a aumentar los salarios, a recargar los seguros sociales, vale tanto como querer conservar una máquina y distraerse echándole arena en los coginetes. Así se arruinarán las industrias y así se quedarán sin pan los obreros.

En cambio, con lo que queremos nosotros,

que es mucho más profundo, en que el obrero va a participar mucho más, en que el Sindicato obrero va a tener una participación directa en las funciones del Estado, no vamos a hacer avances sociales uno a uno, como quien entrega concesiones en un regateo, sino que estructuramos la economía de arriba a bajo de una manera distinta, sobre otras bases, y entonces sucederá, señor Gil Robles, que se logrará un orden social más justo.

Es decir, que dentro de muy poco, dentro de quince días, dentro de un mes, estará todo, si el señor Presidente del Consejo de Ministros no rectifica, poco más o menos, como estaba. Habremos dado por finida la revolución, tal vez la policía esté un poco más diligente, tal vez haya menos armas en las Casas del Pueblo; pero la estructura social y política que ha quebrado seguirá en pie y no se habrá logrado nada, y la vena heroica y militar que nos ha salvado esta vez volverá a enterrarse y volverá a estar ahí, en reserva, por si otra vez tiene que salvarnos de milagro. Señor Presidente

del Consejo de Ministros: si yo hablase por interés de partido nada podría parecerme mejor. Precisamente las ocasiones desperdiciadas han sido las que abrieron siempre camino a las revoluciones nacionales; porque se desperdició Vittorio

En el periódico «Aquí estamos» de Falange Española de las J. O. N-S. de Baleares, apareció este último artículo de José Antonio que reproducimos por su gran interés.

«He aquí lo que son las cosas. Primero nos derrotaron en las elecciones. Soy, acaso, el candidato más profusamente derrotado que conoce España. Y mis compañeros de candidatura, igual. Hablo de las elecciones de febrero, porque en estas de ahora, de Cuenca, no he sido derrotado sino triunfante. Para quitarme el puesto han tenido que robar medio centenar de actas, pistola en mano, racioneros llevados «ad hoc» de Vallecás y Cua-

Veneto, vino la marcha sobre Roma; porque se ha desperdiciado el 7 de octubre, es muy posible que venga la revolución nacional en cuyas filas me alisto. Esto sería para nosotros mucho mejor. Para el Gobierno hubiese sido mucho mejor ser él quien enarbolase la bandera. Pero si es mejor para mi y para mi partido, en cambio reconocerán el Gobierno y la Cámara que no es para que otorguemos un voto de confianza esta tarde.

PRIETO SE ACERCA A LA FALANGE

(ULTIMO ARTICULO ESCRITO POR JOSE ANTONIO)

tro Caminos. Las Autoridades conquenses no han encubierto con perifollos su menosprecio por la Ley. En un pueblo donde mi candidatura triunfaba, ordenó el Gobernador que, por buenas componendas, se diera la mitad del censo a cada lista. En el acta, que firmaron ingenuos hasta los interventores del Frente Popular, constan declarados los términos del compromiso y hasta la paternidad gubernativa de su inspiración.

(Continuará)

Información NACIONAL

Marinos alemanes en El Ferrol del Caudillo

El Ferrol del Caudillo.—Las tripulaciones de los barcos de guerra alemanes, surtos en este puerto, están siendo objeto de toda clase de atenciones por parte de las autoridades y vecindario.

Ayer fueron obsequiados con un vino de honor la oficialidad y comandantes de dichos barcos. El Alcalde pronunció un discurso exaltando la labor de Hitler que, al igual que nuestro Caudillo, también supo salvar a su pueblo.

El acto, que resultó brillantísimo, terminó con vivas a Alemania, a España, a Hitler y a Franco.

Las Cadenas de las Navas de Tolosa figurarán en el desfile de la Vitoria en Madrid

Pamplona.—El Gobernador Civil ha recibido un telegrama del Ministro de la Gobernación en el cual se solicita de la Diputación Provincial, guardadora de este trofeo histórico, que las auténticas Cadenas de las Navas de Tolosa, sean llevadas a Madrid para figurar, entre otras manifestaciones de nuestra bizarria, en el gran desfile de la Vitoria.

La Diputación acordó que una comisión de la misma sea la encargada de llevar a Madrid dichas cadenas.

Nuevo donativo alemán a Madrid

Madrid.—Ha llegado por avión un nuevo envío de comestibles y medicamentos que Alemania regala a la población civil de Madrid.

La expedición se compone de mil kilos de preparados de albúmina, por valor de 5,000 marcos, 996 kilos de sacarina, 5,000 de Aplan y 4,000 de Vigantol.

Se ha recuperado una custodia de gran valor

Barcelona.—La policía ha recuperado, entre los objetos del Culto, una custodia de oro y piedras preciosas, valorada en más de millón y medio de pesetas.

En los días del dominio rojo

un sacerdote, del cual no ha vuelto a saberse nada, la entregó a una persona de confianza, la cual, a su vez, la ha entregado en la Jefatura de Policía.

Detención de uno de los asesinos de José Antonio

Valencia.—Entre las importantes detenciones practicadas por la columna de Orden y Policía de esta ciudad, figura la de un sujeto llamado José Sigüenza Sigüenza, el cual hacía público alarde de haber intervenido en el asesinato de JOSE ANTONIO Primo de Rivera.

Homenaje a los legionarios italianos que han luchado en España

Logroño.—Se prepara para hoy un acto de homenaje a los legionarios italianos que se hallen acampados en esta ciudad y en otras localidades de la Rioja y los cuales, en breve, saldrán para su Patria.

A las once se celebrará una Misa de campaña, a la que asistirán fuerzas legionarias nacionales. Después se verificará un gran desfile ante las autoridades. Toda la población se encuentra engalanada, siendo muchas las personas que de distintos puntos de la provincia han llegado para presenciar estos actos.

Invitados por sus camaradas de la «Legión Cóndor» irán a Alemania varios aviadores españoles

Burgos.—Antes de dejar España, los jefes de la «Legión Cóndor» han invitado a los pilotos que fueron sus camaradas durante la guerra a una estancia de un mes en Alemania, corriendo los gastos a cuenta del Gobierno del Reich. La invitación ha sido aceptada con gran complacencia y pasará a la revista de la «Legión Cóndor» que se celebrará en León el día 22, embarcarán en el puerto de Vigo.

La escuela de Flechas del Aire

Málaga.—El día 30 y con asistencia del delegado nacional de Organizaciones Juveni-

Llega a Roma el Príncipe PABLO DE YUGOESLAVIA

(Viene de la página 1.ª)

Además de un imponente material de guerra y numerosos y modernos aviones, desfilaron ante el soberano, más de 30.000 hombres.

Roma.—Los Príncipes de Yugoslavia estuvieron en la tumba del Soldado Desconoci-

do y más tarde, en el Palacio de Venecia para rendir homenaje a los caídos en la revolución facista.

—Roma.—El ministro de Relaciones Exteriores, yugoeslavo, señor Marcovitch, ha asistido a un banquete que le fué ofrecido por el Conde Ciano.

La ayuda alemana a poblaciones liberadas

Berlín.—Dentro del marco de acción de ayuda a las poblaciones españolas liberadas, mañana partirán para Bilbao, 47 toneladas de harina y 80 de avena. Para Cratagena, también saldrá una expedición de 11 toneladas de avena y 290 de harina.

La gran concentración de la F. Femenina

(Viene de la página 3.ª)

que la Sección Femenina quiere desarrollar en toda España, con sus distintas Escuelas de Hogar, de Educación Física, de Música, de Agricultura y Artesanía—de lo conseguido por estas últimas se ofenderán al Caudillo los frutos de las distintas regiones de España y las labores típicas de las industrias artesanas, que, por lo olvidadas, parecían llamadas a desaparecer—y para la formación de los mandos, que han de encauzar toda esta labor de la Sección Femenina.

—Es menester que nunca se pierda en las mujeres de España aquello que José Antonio nos hizo descubrir—dice Dora Maqueda.

Agregó, por último, que las Organizaciones Juveniles que hayan cumplido los diecisiete años pasarán el 25 de mayo, en Medina del Campo, a formar parte de la Sección Femenina. «Con un ritual nuevo» mil doscientas Flechas Azules, en representación de las de toda España, ingresarán en nuestras filas, donde se les hará ver el honor que significa pertenecer a la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JON S.»

J. HERNANDEZ PETIT

les, camarada Sancho Dávila, se celebrará la inauguración de la Escuela de Flechas del Aire, que lleva el nombre de García Morato, en recuerdo del gran cariño que a la juventud y a Málaga profesaba el malogrado aviador.

La retirada de España de la Sociedad de Naciones, es total

Ginebra.—Se cree que la retirada de España de la Liga, es total, ya que incluso dejará de estar representada en el Organismo del Trabajo.

En adelante, España no permanecerá a más Organismo extranjero que al Tribunal internacional de La Haya.

Dificultades para la admisión en Méjico de huídos de España

Washington.—Por noticias llegadas de Méjico, se sabe que el Gobierno de dicho país ofrece dificultades a la admisión de evadidos de España, no sólo por lo que se refiere al número sino a la selección. Como esto último requiere un trámite lento y hay muchos de historia nada recomendable, no se cree que las gestiones que en aquel sentido se hacen, den el resultado apetecido.

El Tesoro Nacional que los rojos llevaron a Ginebra

Burgos.—Es esperado en Irún el primer tren con el que empieza la repatriación del Tesoro Nacional, que los rojos mandaron al extranjero y que ha sido recuperado en Ginebra.

Seguidamente, en 25 vagones y dos plataformas, esta primera expedición del Tesoro Nacional, continuará su viaje hasta Madrid.

Flechas

Por EMILIO MATO

Una mañana de abril, tras un pacto laborioso, nació en la Villa del Oso una «pequeña» cerril.

La «chiquilla», claro está, necesitó de tutor. Se lo dieron...? Si, señor: lo fué el «tío de Alcalá».

A la sombra de la «Niña» se auparon muchos señores: para tantos vividores fué la «pequeña» una «viña».

Se crió mustia y enteca. ¿Que iba a ser esa «castiza» con la Nelken de nodriza y la Lola de ama seca?

Pasó el tiempo, pero nada: ni gimnasia, ni botica ni cambio de aires: la «chica» seguía tan «esmirriada».

Era cosa de cajón: no espigaba, no crecía porque la «nena» tenía muy mala «constitución».

Y ni en Madrid ni en Valencia logró la «pequeña» bríos; entre mudanzas y lios se extinguía su existencia.

Hasta que en tierras de Francia, tras una fuerte carrera, cayó en plena carretera: Murió en su más tierna infancia!...

Con ella, vimos caer a Azaña y los tantos «puntos» como la dieron el ser. Lector, ¿que le hemos de hacer.? Pues que los entierren juntos.

Teléfono de IMPERIO 1570

ULTIMA HORA

ESPAÑA

MADRID

Traslado de Ministerios

Madrid.—Se está terminando la instalación de los Ministerios de Hacienda y Organización y Acción Sindical. Se espera la llegada de varios funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, los que vienen con el fin de estudiar las condiciones de habitabilidad en que se halla el edificio para proceder a su ocupación. Los titulares de los ministerios que se van trasladando a Madrid, continuarán, por ahora, en Burgos.

BARCELONA

Un envío de los amigos de España en París

Barcelona.—El honorable señor consejero comercial del consulado de Francia, señor Gabriel, cumplimentó al Alcalde, a quien dió cuenta del donativo de 1.519 cajas de botes de leche condensada, ofrecidos por los amigos de España de París, siendo entregadas al Ayuntamiento de Barcelona por mediación de la Cámara de Comercio francesa en la capital de Cataluña, el cual las ha puesto a disposición de Auxilio Social.—(FARO).

BURGOS

El día 22 se inaugurará la Exposición de Arte Sacro

Burgos.—Con objeto de que la inauguración de la Exposición de Arte Sacro no coincida con otras solemnidades y para facilitar la asistencia de los Ministros y embajadores de los países que concurren a ella, se ha señalado definitivamente

una fecha, que es la del 22 de mayo, para la mencionada inauguración.—(FARO).

La Diputación burgalesa se asocia a la petición de la Laureada para el Caudillo

Burgos, 18.—Hoy celebró su sesión semanal la comisión gestora de la Diputación Provincial y acordó adherirse con todo entusiasmo a la petición de otras Corporaciones municipales y provinciales de solicitar para S. E. el Generalísimo Franco la Gran Cruz Laureada de San Fernando.

Asimismo acordó transmitir a la Diputación de Madrid el deseo de la Corporación burgalesa de asistir a las magnas fiestas de la victoria que se han de celebrar en aquella capital.—(FARO)

Intereses de Valencia

Burgos, 10.—Esta tarde ha llegado a Burgos el alcalde de Valencia, señor conde de Cárcer, quien ha realizado hoy diversas visitas a distintas personalidades con el fin de resolver diversos asuntos de interés para la capital de Levante.

ZARAGOZA

Los sellos conmemorativos de las fiestas del Pilar

Zaragoza, 10.—El Ministro de Hacienda ha enviado al Alcalde un telegrama dándole cuenta de haber sido concedido por el Consejo de Ministros el permiso para la emisión de sellos conmemorativos del centenario de la venida de la Virgen, en carne mortal a Zaragoza.

A este telegrama, ha contestado el Alcalde con otro dándole las gracias en nombre del pueblo.—(FARO).

EXTRANJERO

INGLATERRA

Se hunde un barco inglés

Londres.—En la pasada noche, se hundió a 250 millas de Manila, un barco británico. El accidente fué ocasionado al chocar el vapor por efecto de la niebla, con una roca. La tripulación fué salvada por un crucero norteamericano.—R. L.

León Blum, en Londres

Londres.—León Blum, continuó en el día de ayer sus conversaciones con los más destacados jefes del obrerismo. Contra lo que se esperaba, Blum se ha entrevistado también con Churchill.

Ha sido obsequiado con un banquete en los comunes por los líderes laboristas. Hoy regresará en avión a París.

POLONIA

El emisario soviético Potenkin salió para Moscú

Varsovia.—El señor Potenkin, sostuvo en las primeras horas de la noche de ayer, una extensa conferencia con el ministro de Relaciones Exteriores señor Beck.

ITALIA

El Príncipe Pablo en Roma.—Conferencias políticas.

Roma.—Los Príncipes de Yugoslavia, devolvieron ayer

al Duce, en el Palacio de Venecia, la visita que éste les hizo en el Quirinal, poco después de su llegada a Roma.

Roma.—Se ha celebrado en las primeras horas de la noche de ayer, una entrevista de carácter político, entre el Duce, el conde Ciano y el ministro de Relaciones Exteriores de Yugoslavia, señor Markovitch. La entrevista fué de larga duración.—(R. R.)

El partido de futbol Italia Inglaterra será presenciado por 75 mil espectadores

Mián.—Llegaron los jugadores del equipo nacional británico, que el sábado próximo contendrán con el once italiano. A los jugadores ingleses se les dispensó un cordial recibimiento.

El campo donde se jugará este importante match fué previamente ampliado hasta capacidad para 75.000 espectadores. Las localidades están agotadas desde hace tres días.—(R. R.)

ORO

La Patria lo necesita ENTREGARLO es un mérito y un deber RETENERLO, un delito

Ayer celebró junta general la Asociación de la Prensa

A las siete de la tarde de ayer en su domicilio social se reunió en junta general extraordinaria la Asociación de la Prensa, tomándose los siguientes acuerdos:

Celebrar funerales solemnes por el eterno descanso del alma del que fué socio muy estimado de esta agrupación, Don Luis Calamita, asesinado por la horda en Madrid.

Que conste en acta la satisfacción que la Asociación ha experimentado con motivo de la vuelta y reincorporación del socio y colega camarada Aurelio Muñoz, tras sufrir el cautiverio rojo.

Se acordó también, que constara en acta el sentimiento de la Asociación, por el fallecimiento del hijo del socio honorario Federico García Sanchiz; decidiéndose también invitar a este ilustre charlista a que dé en Zamora y próximamente una de sus maravillosas charlas.

Finalmente se acordó admitir en la agrupación al camarada y colega Herminio Pérez Fernández, Acto seguido y, por no haber más asuntos que tratar, el Presidente, camarada Victoriano

Velasco, declaró levantada la sesión.

Nombrar al Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, Prensa y Propaganda, Presidente honorario de la Asociación, redactándose el siguiente telegrama que ha sido enviado al Sr. Serrano Suñer.

«Nombre Asociación Prensa Zamorana, honrame manifestar Vuécencia haberle nombrado Presidente honorario Asociación, merecido homenaje reconocimiento su interés protección periodistas y exaltación Prensa al servicio de la Patria, Salúdale, respetuosamente, Velasco, Presidente.»